
MAIRIE DE SAINT-CRICQ 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 Février 2023 

 

Séance ouverte : 19h40 

Présents : Serge CETTOLO (Maire), ULIAN Martine (1ere Adjointe), Vincent PERIER (2éme Adjoint), 

Rebecca RENSTAD, Nadège LEPORT,  Myriam CENEDESE-CONDOM, Murielle GARCIA, Sandrine RUBIO, 

Éric MARGONTIER, Jean-Guy RIBERA. 

 

Absent excusé : Patrick FRATELLI 

 

Secrétaire de séance : Myriam CENEDESE-CONDOM 

 

Procurations de vote : Patrick FRATELLI a donné procuration à Serge CETTOLO 

 

ORDRE DU JOUR : 

 
➢ Approbation du compte rendu précédent 

➢ Accueil des nouveaux élus (briefing sur dossiers en cours) 

➢ Election du délégué au SICTOM (remplacement de Mr OLIVES) 

➢ Election du délégué du syndicat d’électrification (remplacement de Mr VENTRESQUE) 

➢ Déclassification de la parcelle n°A194 

➢ Fin du contrat de Mr CAMBON Pierre 

➢ Préparation du budget 2023 (investissement) 

➢ Questions diverses 

 

1 : Approbation du compte rendu précédent 

Le compte-rendu précédent est approuvé à l’unanimité. 

 

2 : Accueil des nouveaux élus (briefing sur dossiers en cours) 

Monsieur le Maire souhaite la bienvenue aux quatre conseillers municipaux nouvellement élus. 

Monsieur le Maire demande si quelqu’un  souhaite que l’on revote pour le remplacement du Maire 

et des adjoints. 

Le conseil vote à l’unanimité pour l’absence de vote. 

 

Point sur : 

- le projet de révision de la carte communale (raisons à l’origine de cette décision, où en est 

l’avancement des travaux du bureau d’études, étapes qui restent à venir). 

Sandrine RUBIO et Jean-Guy RIBERA se proposent pour intégrer la commission urbanisme.   

Le conseil vote à l’unanimité cette nouvelle composition de la commission urbanisme. 

 

- Travaux sur la RD 511 (point sur les subventions et plan de financement) ; en attente du projet 

définitif du Conseil Départemental 



 

3 : Election du délégué au SICTOM (remplacement de Mr OLIVES) 

Éric MARGONTIER se propose comme délégué au SICTOM 

Le conseil vote à l’unanimité pour qu’il soit délégué au SICTOM 

 

4 : Election du délégué du syndicat d’électrification (remplacement de Mr VENTRESQUE) 

Murielle GARCIA se propose comme délégué au syndicat d’électrification  

Le conseil vote à l’unanimité pour qu’elle soit déléguée au syndicat d’électrification 

 

5 : Déclassification de la parcelle n°A194 

La preuve ne pouvant pas être rapportée du classement de cette parcelle en domaine public, il est 

proposé  de déclasser la parcelle n°A194 pour qu’elle soit répertoriée dans le domaine privé de la 

commune 

Le conseil vote à l’unanimité pour cette délibération de déclassification de la parcelle n°A194 

 

6 : Fin du contrat de Mr CAMBON Pierre 

Le contrat aidé renouvelé de Mr Pierre CAMBON (2,5 jours par semaine) arrive à expiration le 3 mars 

2023. 

Il est proposé de l’embaucher pour l’instant en contrat à durée déterminée de six mois sur la base de 

14 heures par semaine. 

Le conseil vote à l’unanimité pour cette délibération. 

 

7 : Préparation du budget 2023 (investissement) 

Discussion sur l’opportunité de faire une seule ou deux phases en ce qui concerne les travaux sur la 

RD 511. 

 

8 : Questions diverses 

A quelle fréquence la « Revue Officielle de Saint-Cricq » sera-t-elle distribuée ?  

Une fois tous les deux mois ou plus si l’actualité le nécessite 

 

Travaux de la digue en retard au moins jusqu’à fin avril… A suivre. 

 

Fin de la séance : 21h50 
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